

ПРОТОКОЛ № 2

от проведено заседание на Обществения съвет към ФЕГ „Антоан дьо Сент-Екзюпери” – гр. Пловдив

ДНЕВЕН РЕД:

1. Представяне на проект на бюджет за 2017 г. на ФЕГ „Антоан дьо Сент-Екзюпери”.

Днес, 22 февруари 2017 година, в дирекцията на ФЕГ „Антоан дьо Сент-Екзюпери”, ул. «Вук Караджич» № 13А, гр. Пловдив се проведе второ по ред заседание на Обществения съвет към ФЕГ „Антоан дьо Сент-Екзюпери” – гр. Пловдив.

Присъстваха 7 (седем) от общо 7 (седем) от редовните членове на Обществения съвет към училището, което определя заседанието като редовно.

На заседанието присъстваха и г-жа Мариела Николова – директор, г-жа Ана Атанасова – ЗДУД и г-жа Кристина Попова – главен счетоводител на учебното заведение. Заседанието започна в 18:00 часа. Г-жа Миглена Симеонова – председател на Обществения съвет прочете предварително обявения дневен ред. Г-н Найденов внесе предложение за прецизиране на дневния ред както следва:

1. Съгласуване предложението на директора за разпределение на средствата от установеното към края на предходната година превишение на постъпленията над плащанията по бюджета на училището.

2. Даване на становище за разпределението на бюджета по дейности и размера на капиталовите разходи.

Пристъпи се към гласуване на предложениия дневен ред.
Гласували: 7 (седем); „За” – 7 (седем).

Точка 1 от дневния ред Съгласуване предложението на директора за разпределение на средствата от установеното към края на предходната година превишение на постъпленията над плащанията по бюджета на училището.

Членовете на обществения съвет заявиха, че са запознати с предварително изпратените материали, предмет на обсъждането, в това число и предложението за разпределение на средствата от установеното към края на предходната година превишение на постъпленията над плащанията по бюджета на училището. На поставен въпрос от г-н Найденов за точния размер на преходния остатък беше дадено разяснение от г-жа Попова, че към преходния остатък от 2016 г. се прибавят и получените средства по проект „Твоят час”, но те се разходват за извънкласните дейности по проекта.

Членовете на обществения съвет пристъпиха към гласуване.

Проект за решение: Обществения съвет при ФЕГ „Антоан дьо Сент-Екзюпери” одобрява предложението на директора за разпределение на средствата от установеното към края на предходната година превишение на постъпленията над плащанията по бюджета на училището.

Гласували: 7 (седем); „За” – 7 (седем). Решението се приема.

Точка 2 от дневния ред: Даване на становище за разпределението на бюджета по дейности и размера на капиталовите разходи.

Не постъпиха предложения за промени в разпределението на бюджета. Пристъпи се към гласуване.

Проект за решение: Обществения съвет при ФЕГ „Антоан дьо Сент-Екзюпери” одобрява разпределението на бюджета по дейности и размера на капиталовите разходи.

Гласували: 7 (седем); „За” – 7 (седем). Решението се приема.

Заседанието беше закрито в 19:05 поради изчерпване на дневния ред.

Приложение:

1. Присъствен списък
2. Проект на бюджет за 2017 година на ФЕГ „Антоан дьо Сент-Екзюпери” – Пловдив.

Съставил: *н*

Ана Атанасова

Миглена Симеонова *н*

Председател на Обществения съвет към ФЕГ „Антоан дьо Сент-Екзюпери”